
 

 

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ HELYI ADÓK BEFIZETÉSI MÓDJÁRÓL 

A helyi adók (kommunális adó, idegenforgalmi adó, iparűzési adó, késedelmi pótlék, bírság, 

illeték) megfizetésére az alábbi módok valamelyikét alkalmazhatják: 

1. Készpénzátutalási megbízás (sárga postai csekk) – melyen csak magánszemélyek, 

őstermelők teljesíthetik befizetési kötelezettségüket a hivatal felé. A közlemény rovatba 

kérjük adják meg az egyenlegértesítőn vagy a határozaton feltűntetett egyedi 

azonosítójukat (mutatószám). 

Csekk ügyfélfogadási időben a polgármesteri hivatal adóügyi ügyintézőjétől kérhető. 

 

2. Banki átutalás – a közleményben kérjük feltűntetni annak az adózónak az adatait (név, 

adóazonosító, egyenlegértesítőn vagy a határozaton feltűntetett mutatószám), akinek az 

adóját utalják, ha ez hiányzik akkor az utalást indító személy nevére történik meg a 

könyvelés, még akkor is, ha hivatalunknál nincs előírt adója. 

 

3. Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül indított befizetés, mely egy INGYENES 

elektronikus fizetési tranzakció (EFER), ami egy bankkártyával történő fizetés.  

A https://e-onkormanyzat.gov.hu oldalra kattintva az ügyfél a kiválasztott 

önkormányzathoz tartozó adó-, díj- és illetékfizetési kötelezettségét (pl. kommunális adó 

… stb.) elektronikus úton teljesítheti, az interneten keresztül bankkártyás fizetés 

segítségével. 

Az Elektronikus Fizetési szolgáltatás igénybevételéhez KAÜ bejelentkezés (pl. 

ügyfélkapu+, DÁP) szükséges, és egy tranzakcióval akár több adószámlán fennálló tartozás 

is befizethető. 

Ezen a felületen megtekinthetik továbbá mind magánszemélyként, mind vállalkozóként az 

egyes adószámláik állapotát is, valamint az esedékes fizetési kötelezettségeiket személyes 

ügyintézés nélkül, egyszerűen és kényelmesen.  

 

Hogyan kérhető le a portálon belül az egyenleg? 

A bejelentkezés az „Ügyintézés bejelentkezéssel” gombbal, valamint a megfelelő 

azonosítás kiválasztásával történik. A bejelentkezés után legelőször az „Önkormányzat 

kereső” menüpont alatt szükséges megkeresni és beállítani Lajoskomárom Nagyközség 

Önkormányzatát, ezután használható az „Adóegyenleg lekérdezés” menüpont. 

A lekérdezéshez mindenképpen meg kell adni a lekérdező személy adóazonosító jelét, 

gazdálkodó szervezetek és egyéni vállalkozók esetében pedig az adószámot. 

 

Hogyan rendezhetik befizetéseiket a portálon keresztül? 

A befizetés bankkártyával az „Adók, díjak, illetékek befizetése” csempe alatt a 

„Befizetések lekérése” gombra kattintva rendezhető. A megfelelő adónemek és összegek 

kiválasztása után a rendszer a banki oldalra navigál. 

Együttműködésüket ezúton is köszönjük! 

      Pirmann-né Felső Marianna 

          jegyző s.k. 
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